

38 Lady

三八节专题

有人说
男人把事业当感情,女人把感情当事业
可真正让女人孜孜不倦、努力一生的事业
莫过于美丽

定制美丽 “微”妙蜕变

冯小刚贺岁大片《私人定制》的热映,让“定制美丽”也渐受爱美人士热捧。科技的发展和生活的改变,也为这股“定制美丽”热提供了无限可能。定制一对双眼皮、一个俏鼻梁、一个曼妙身材、一副玲珑曲线、一双迷人媚眼、一口唇红齿白……只要您有梦想,从头到脚,都有人为您量身订制。而且,在这个微创时代,这种美丽追求是那么的均衡,那么的令人享受。定制美丽,也不再是超脱于现实的奢望,而是女人寻找真我、破茧化蝶的完美升华。3.8节在即,“微”妙蜕变旨在透过美丽专家的职业视角,揭秘美丽科技、支招美丽方法。

B20、B22·健康看点

B20 北京眼科专家来郑会诊

B21 肛泰医院治疗痔成首选

制图 董思秀

眼科公益普查,专家重磅助阵,您还等什么? 本报《Top 养生》开展青光眼日免费普查活动,详情咨询0371-60600120

3月6日是世界青光眼日,世界卫生组织2005年统计数据显示,青光眼已成为全球第二位致盲眼病,仅次于白内障。因青光眼引起双眼失明者占全球盲人总数的五成,不仅使患者陷入黑暗的痛苦,更给家庭及亲属带来一定的负担。帮助青光眼患者康复是国家卫生部重点项目,根据这一目标,3月9~15日世界青光眼日期间,本报《Top 养生》将联手郑州新视界眼科医院开展青光眼免费普查及手术援助活动。蒋晓蕾



郑州新视界眼科医院种平教授正在为患者接诊

省市医保外,手术费每人援助500元

据悉,为使患者更好地预防和诊疗青光眼,了解更多专业青光眼眼病知识,郑州新视界眼科医院拟建立青光眼患者之家,凭借“家庭卡”无需缴纳任何费用,就可享受免费普查,并免费参加每个季度定期开展的有关眼病预防和诊疗知识讲座。讲座由河南省眼科研究所首席白内障、青光眼专家、中国医师协会河南分会会员种平教授主讲。“患者之家”的成立,将使有青光眼家族病史



及高血压等潜在患者能够得到正确的诊疗与预防,达到最有效的早期诊断和长期规范化治疗。

郑州新视界眼科医院负责人承诺:活动期间,凡是在院进行手术的眼病患者,除去医保报销部分,手术援助每人援助500元。患者只需要填写一张申请表,就可以轻松获得优惠。

防盲工程定点郑州新视界眼科医院

青光眼是不可逆转的致盲眼病,通常称为“光明的偷盗者”,在疾病初期往往无症状,只有当疾病进展到晚期,才有可能因视力丧失、生活不便而察觉。目前,发达国家中50%的患者、发展中国家90%的患者在早期都不知道自己患有青光眼,往往未得到及时诊治而导致眼盲而遗憾终身。此次活动定点医院以具

备独立开展青光眼手术条件的专科医院为主,经过层层选拔,郑州新视界眼科医院拔得头筹。该院是中原地区唯一一所按照国家三级标准建立的眼科医院,属非营利性医院,是郑州市医保定点单位(全面医保)。通过多年的努力和高速发展,医院现已成为一所融医教科一体化、防治并重、中西结合的具有良好品质和

口碑的大型国际化专科医院,拥有多家全国连锁机构,目前眼科拥有近30年丰富临床经验的资深专家多名及与国际同步的先进诊疗设备、技术。

据悉,为确保这一民心工程顺利开展,郑州新视界眼科医院特别开设了专门的普查诊室,安排专门医护人员,配备先进的检查仪器,为患者提供准确、方便的普查。

眼睛干涩,视力模糊均可免费筛查

专家提醒,如果发现自己或家人的眼睛持续出现不适症状时,应尽快找眼科医生接受彻底检查。发现罹患青光眼,应及时进行治疗,以免失明。上了年纪,尤其是65岁以

后,最好每年检查一次眼压。郑州新视界眼科医院将举行青光眼免费普查及咨询,凡眼睛干涩、视力模糊、眼花、飞蚊症、青光眼、白内障、黄斑变性、糖尿病眼病等方面有眼

疾的朋友,均可报名参加,到院即可免费享受视力、眼压、电脑验光、眼前节照相、免散瞳眼底照相、阿姆斯勒方格表、裂隙灯、眼底在内的8项检查。

专家简介

种平,主任医师,郑州新视界眼科医院业务副院长。

原河南省人民医院眼科、河南省眼科研究所首席白内障、青光眼专家。中国医师协会河南省分会委员。河南省防盲指导组委员,河南省白内障复明行动技术指导组专家,河南省科技成果奖评审专家,郑州市优秀医疗鉴定专家。擅长白内障超声乳化摘除人工晶体植入术和疑难白内障手术,完成白内障手术逾2万例。多次参加国家白内障复明医疗队,并担任队长和技术指导。被省政府授予“助残先进个人”

称号。主编《现代白内障手术及并发症》专著。对青光眼的诊断和治疗具有丰富临床经验,手术技巧娴熟,尤其擅长复杂、疑难青光眼的诊治,技术水平国内领先。在省率先开展高难度的非穿透性小梁切除术,并创造性地将该手术与激光治疗相结合,提高了开角型青光眼的治愈率,该项研究成果获“河南省医药卫生科技成果奖”和“河南省科技进步奖”,相关科研论文在西安和香港全国眼科大会上予以宣读。在眼底病、葡萄膜炎、眼表疾病的诊治方面也有丰富临床经验。

报名方式:

1.通过医院官方网站 <http://www.zzeyey.com> 进行“网上报名”,或拨打客服电话0371-60600120报名。

2.已报名的患者到郑州市二七区陇海中路91号(近大学路)郑州新视界眼科医院1楼大厅领“家庭卡”。